5.3 Centre de poussce

Ou cherche a détermirer un point G, 01 le moment résultant des forces de pression est nul.

Compte tenu1 de hypothése de symétrie, si ce point exists il appartient a 'axe (GY ) et il est tal que :

Mgg Mg+ GG AR =0
Ecrivons alors que : G,GAR =- Mg il manque ce signe moins ().
(e
Avec les résultats précédents, on obtient:  y,.Y AF; SX =w Lig,zy-£

ce qui conduit a
la valeur de yO est positive, on a

ajouté le signe (-) juste pour montré
la position du point GO est toujours

& au-dessous du point G. a
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